

本周观影指南: 七夕档来袭 《宫》最有赢家相

真正进入了七夕档后,8月12日到8月16日,本周内地共有6部影片入市。鉴于七夕档并不是成熟的档期,是不是爱情题材也不是票房成败的关键,是否把类型片做到极致吸引观众入院是电影能否大卖关键?如此看来,于正主打清宫爱情的《宫锁沉香》以及张家辉、彭于晏主演的动作励志片《激战》最具赢家相。



于正携《宫锁沉香》与林超贤《激战》

如果观众以为七夕档只是《小时代2》和《一夜惊喜》之间的战役,于正第一个要携《宫锁沉香》站出来表示不同意,那不过是预热好嘛!

凭借《宫》(内地版、韩版)系列创下收视奇迹并捧红杨幂后,于正迫不及待的渴望在大银幕上证明自己。《宫锁沉香》讲述了清代奸臣董香与琉璃自小别离,进宫当宫女后,一个爱扑蝴蝶,一个爱扑男人,最后扑男人的最后赢得真爱的故事。从董香到《阿虎》,华语电影同类题材片的另一用心之作。

明都是两大利好消息。

在本周档期中,唯一能对《宫锁沉香》构成威胁的当属林超贤执导、张家辉、彭于晏联合主演的动作励志片《激战》。这也是继李仁港的《阿虎》后,华语电影同类题材片的另一用心之作。

为了这部影片,张家辉花了九个月时间来锻炼

身体,每天进行超负荷的运动,以期达到影片中角色

的要求,彭于晏也秘密魔鬼训练3个月,练就一身MMA运动型男体魄。虽然两大肌肉男主在片中有赤身肉搏在一起的镜头,但影片很有良心的并未将腐肉作为卖点,而是认真的讲述了两个男人如何通过MMA格斗寻找人生意义,打斗镜头拍的毫不含糊,各个主角的感情戏份也细腻勾人。

《小神来了》等小片夹缝中求生存

除了《宫锁沉香》、《激战》外,《高铁英雄》、《诡魔》、《唇唇欲动》以及《小神来了》也挤在了本周档期。虽然看似熙熙攘攘,但是这四部片子加起来到底能发挥多大威力呢?高群书打造的、由黄晓明主演的《风花雪月》在《小时代2》首日高达35%的排片压制下,也仅分到了15%左右领地。这四部作品缺乏大牌、并非师出名导,更不是什么重金制作,摆明了就是酱油命,估计也只能自求多福看造化。

(本报综合消息)

本周上映新片	上映日期	推荐指数
《宫锁沉香》	8月13日	★★★★
《小神来了》	8月15日	★★
《激战》	8月16日	★★★☆
《诡魔》	8月16日	★★
《唇唇欲动》	8月16日	★★☆
《高铁英雄》	8月16日	★

本周重点

《宫锁沉香》The Palace

导演:潘安子
主演:周冬雨/陈晓/朱梓骁/赵丽颖
类型:剧情/爱情/古装
上映日期:2013-08-13(中国大陆)

期待指数:★★★★
《宫锁沉香》简单来说就是阿哥跟宫女之间的纯爱故事。沉香同琉璃两位宫女同时入宫却因为十三阿哥而闺蜜翻,一个想出人头地,一个想守住真爱,中间穿插了些宫廷斗争,皇子夺权,里面还有不少的虐恋情节以及把妹技巧成课。除了周冬雨、陈晓、赵丽颖跟朱梓骁之间的排列爱情组合外,陆毅、黄圣依张维、苑琼丹等众多大咖客串也不失为一大看点。

《激战》Unbeatable

导演:林超贤
编剧:吴炜伦/冯志丰/林超贤
主演:张家辉/彭于晏/李馨巧/梅婷
类型:剧情/动作/运动
上映日期:2013-08-16(中国大陆)

期待指数:★★★★☆
作为国内少有的运动励志类电影,《激战》主打的是热血跟救赎。张家辉饰演的过气香港拳王程辉在拳坛没落后,成为赌债累累的落魄青年,彭于晏饰演的富二代思齐因父亲生意失败而一无所有。两个曾经风光一时的失意人,一个为了避债,一个为寻父,在澳门相遇成为拳击师徒。程辉为了挽回人生尊严,思齐为了鼓励失踪的父亲别放弃,师徒二人踏上MMA的擂台,用拳头为自己代言。在戏里面彭于晏跟张家辉除了互飙演技外还大秀肌肉,可谓夏日女观众的一大福利。

(本报综合消息)



周迅被曝主动追求谢霆锋

明眼人都能看出

32岁谢霆锋和38岁周迅日前惊爆恋1年,且同住香港金钟铂舍同层楼。尽管双方经纪人否认交往,但绯闻持续延烧。知情人士透露,近年2人恢复单身,周迅看准时机,主动黏上谢霆锋。

据台湾媒体报道,32岁谢霆锋和38岁周迅日前惊爆恋1年,且同住香港金钟铂舍同层楼。尽管双方经纪人否认交往,但绯闻持续延烧,最新一期香港《壹周刊》报道,这段恋情其实由女方主动,谢霆锋得知同住一栋楼被爆出,见报前1天还火速搬家,迁入3个月前以40万元台币租下的新居,避免

“锋迅恋”越烧越烈。他们2000年因拍广告结缘,当时2人都有另一半,直到6年前谢霆锋和陈坤认识,每次在北京聚会,陈坤都会叫上好友周迅,一群人逐渐熟识。知情人士透露,近年2人恢复单身,周迅看准时机,主动黏上谢霆锋,“大家吃饭时,周迅会对他特别热情,明眼人都看得出来,不过霆锋都会保持距离避免尴尬”。

报道指出,谢霆锋这次提前知道2人绯闻要被报道,立刻搬到还没整修好的新屋,狠斩桃花新闻,不过也有一说是双方公司认为“锋迅恋”牵连多,希望低调,他才避嫌先搬出。容祖儿是谢霆锋老友,笑说:“他喜欢国语北京腔,我和周迅见过。”蔡卓妍也说:



(本报综合消息)



曝圈内明星情侣合体身价表

杨幂刘恺威最高

明星情侣为何热衷秀恩爱

不知曾几何时,当红的艺人对于恋情、婚姻都不再想方设法隐瞒了,反而喜欢通过微博或者电视节目等方式公开秀恩爱,早前有“汪小菲大S”微博宣告恋情引发全民热议,随后“杨幂刘恺威”、“佟丽娅陈思成”、“严宽杜若溪”、“李晨张馨予”、“张歆艺杨树鹏”等艺人也纷纷高调宣布恋情和婚讯,“贾乃亮李小璐”更是曾在某盛典晚高调举办求婚仪式,而近日林志颖夫妇、郑钧夫妇则通过微博直播双方“婚礼”,就连乐坛大哥“刘欢夫妇”更是通过知名节目《鲁豫有约》全程报道两人的“银婚典礼”,并将以节目形式呈现在观众面前。而为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚礼?昨日,知名博主“八卦探长”微博透露背后原因:“现在各种影视剧和电视节目晚会为了收视和票房保障,均热衷邀请‘明星情侣’合体亮相,而且身价报酬都是翻番”。

近几年,当红的艺人对于自己的恋情、婚姻似乎都不再想方设法隐瞒了,而通过微博或者节目等方式公开逐渐成为主流,为何如今艺人热衷于公开秀恋情和婚礼?昨日有知情人透露背后原因:“现在各种影视剧和电视节目晚会为了收视和票房保障,均热衷邀请‘明星情侣’合体亮相,而且身价报酬都是翻番”。

曝圈内明星情侣合体身价表

据知情人透露,安徽卫视《亚洲偶像欢乐七夕夜》晚会,因为主打“七夕浪漫”,因此不惜重金力邀圈内多对“明星情侣”,其中杨幂和刘恺威“两人合体”被开出320万的高价,黄晓明与BABY的合体身价也高达300万,文章马伊琍夫妇则开出260万位列季军,新生代人气偶像张翰和郑爽,这对情侣“合体”身价也高达200万。但因为档期等因素,刘恺威和黄晓明等人最后未能如愿“合体”亮相。不过当天晚会“张翰郑爽”、“张歆艺杨树鹏”、“严宽杜若溪”等三对情侣则“成功合体”亮相出席晚会录制,而拿下高报酬的他们自然也十分对得起主办方,纷纷在节目上大秀恩爱和甜蜜,其中一直被传绯闻的张翰和郑爽,也在节目中互相摸脸,亲密相拥,首度高调公开恋情。

(据《扬子晚报》)



通山老一中商铺拍卖信息

受委托,我公司近期公开拍卖通山老一中商业街一、二、三、四楼商业用房以及两处售货亭20年租赁经营权,总建筑面积约11288.38平方米。有意竞买者请与我公司联系。公司地址:咸宁市温泉邮电路特1号 联系电话:0715-8268088 13872181110 刘先生公司网址:www.hbzcpm.cn

湖北中成拍卖有限公司
2013年8月13日

娱乐速递
yu qin su di

《乡村爱情7》低调开机 赵本山称乡村爱情系列已成品牌

昨日上午,本山传媒《乡村爱情7》低调开机,而这一次赵家班移师到了辽阳拍摄。赵本山以及小沈阳、王小利、蔡维利、毕畅、于月仙等都出席了开机仪式。

自赵本山担任央视春晚副总导演并负责语言类节目后,赵本山就十分低调。昨日,他身着白色衬衫搭配黄色裤子现身开机仪式,虽然状态略显疲惫,但回答起问题,依然思维敏捷。

在简短的开机仪式上,赵本山表示,“乡村爱情系列已经成了本山传媒的品牌剧,之前的乡村爱情系列都在我的老家铁岭拍摄,而这一次来到了辽阳弓长岭,未来的几部也会在这里拍。希望大家来到辽阳以后,都能够带着饱满的情绪来完成这最新的一部。”

赵本山在开机仪式的前后间隙也接受了北国网、辽沈晚报记者的采访。被问及更偏爱哪个徒弟,赵本山说,徒弟中没有偏爱的,谁适合谁就上。对于是不是更倾向年轻演员来演,本山微笑着向记者点了点头。

据悉,《乡村爱情7》暂定名《乡村爱情和旋曲》,将延续乡村爱情系列的原班人马和制作风格。“乡7”中未完待续的故事都将在新一部里继续展开,此外这一部中还将出现几张新面孔。

除了“乡7”之外,本山传媒还有其他几部电视剧在辽阳拍摄。就在“乡7”开机之前,还有网友拍到了赵本山在辽阳市内指导弟子宋小宝拍戏的照片。

(据《辽沈晚报》)



陈奕迅患人群恐惧症

赴英国住刘銮雄豪宅养病

据报道,陈奕迅(Eason)刚举行完25场演唱会,在个唱举行期间,Eason曾带病上阵,亦比较少说话多唱歌,而在尾场时,Eason更坦言患上了躁郁症及人群恐惧症,压力爆表的Eason,在最后一场个唱发牢骚,忍不住连环教训歌迷。

演唱会结束,Eason终于可以放松,今天有报道指Eason于本月4日,携妻子徐濠萦及孩子陈康堤,飞去英国度假兼养病,报道更发现Eason入住的豪宅,原来是属于刘銮雄(大刘)名下,而甘比(陈凯韵)亦带女儿刘秀桦一起飞去英国,款待Eason一家人。

虽然人在外地,而且有妻女及朋友陪伴,但报道指出Eason上街时大概是怕人多,见他好像满心事,眉头深锁,所以Eason即使到英国,都尽量不去人多拥挤地方,争取时间休息。

(本报综合消息)

娱乐天地
YULE TIAN DI

唉 曾日恋恋分道扬镳

柯震东被曝与新女友程颖婕同游日本

柯震东和新绯闻女友程颖婕分别于7日和8日晒出现身日本海贼王店的图片,疑是同游日本。柯震东和萧亚轩日前被传因第三者程颖婕的插足而分手,现在两人更同游日本海贼王店,恋情似乎已渐公开化。

柯震东和萧亚轩日前被传因内地官三代程颖婕的插足而分手,两人更因为同是海贼王的粉丝,而经常互相赠送相关礼物。先是5月29日柯震东被拍到在玩具店买海贼王公仔,程颖婕6月1日在微博秀出类似的海贼王礼物;而6月18日柯震东22岁生日时,程颖婕为其庆生,并送上海贼王图案方巾,柯震东在微博放两人合照并公开致谢。

虽然三方都没有对事情进行过直接回应,但这两天,柯震东和程颖婕又被发现疑是同游日本。柯震东于8日晒出在海贼王店留影的照片,而细心的网友发现,程颖婕7日发了一组在日本海贼王店的组图,而且两人留影的是同一个背景。



霍家发布喜讯

郭晶晶被曝8月20日剖腹生子

据香港媒体报道,叶倩文(沙丽)昨晚出席一个房车的活动,沙丽穿上火红低胸长裙担任表演嘉宾。在活动上叶倩文爆料,其好友朱玲玲将荣升祖母,其儿媳郭晶晶已大腹便便待产。有消息指其预产期为本月20日,而将荣升为爷爷的霍震霆接受电话访问时笑不拢嘴默认此事,并再三强调:“多谢关心!”

(本报综合消息)

